

# DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE A ORGANIZAČNÉ POKYNY



<b>Miesto konania</b>	Chorvátsko, Jadranské more
<b>Typ lode</b>	Plachetnica / Katamaran
<b>Počet účastníkov</b>	Plachetnica – 8 / 10 účastníkov
<b>Trvanie akcie</b>	Jeden týždeň, od soboty do soboty
<b>Ubytovanie a výbava lode</b>	Ubytovanie je zabezpečené priamo na lodi v dvojlôžkových kajutách. K dispozícii je kuchynská linka s drezom na umývanie riadu so základnými kuchynskými potrebami s varičom s trúbou na pečenie a priestranou chladničkou. Lode disponujú 1 – 3 kúpeľňami s WC. Električka na palube je riešená autobateriou s výstupom na 12 V.
<b>Cena za plavbu</b>	<b>Cena obsahuje:</b> Prenájom lode, služby kapitána, poplatky spojené s prenájomom lode. <b>Cena neobsahuje:</b> Dopravu (SK – HR a späť), cestovné poistenie, potraviny a nápoje, výdaje s prevádzkou lode počas plavby (poplatky za kotvenie a spotrebované palivo). Po skončení plavby sa vypočítajú všetky spoločné a dodatočné náklady spojené s plavbou (palivo, kotvenie a iné poplatky) a budú rozpočítané na každého pasažiera rovnako.
<b>Ako sa prihlásiť na akciu</b>	Cez prihlasovací formulár odošlite svoju prihlášku. Viac info dostanete e-mailom 2 mesiace pred plavbou.
<b>Ako zaplatiť za účasť</b>	Po odoslaní prihlášky dostanete e-mail s potvrdením zaregistrovania prihlášky a pokynmi k zaplateniu zálohy a doplatku. Po uhradení zálohy ste riadne prihlásený na plavbu.
<b>Strava a nápoje</b>	Pripravujú sa zo spoločných zásob, ktoré sa zakúpia pred cestou. Príprava jedla sa realizuje priamo na lodi a podieľa sa ním celá posádka. Ak má niekto z vás špeciálne nároky na stravu, uveďte to v prihláške. V sobotu večer (v deň nalodenia) zvykneme jesť jedlo z domu ktoré si prinesiete so sebou.
<b>Hygiena, lieky, zdravie</b>	K dispozícii sú 1 – 3 kúpeľne so sladkou vodou. Loď disponuje základnou lekárničkou. Nezabudnite si zobrať lieky, ktoré pravidelne užívate.
<b>Oblečenie – čo si vziať a nezabudnúť</b>	Nepremokavý odev (najlepšie s kapucňou) alebo pršíplášť ľahkú bundu proti vetru, teplé oblečenie, opaľovací krém, slnečné okuliare, pokrývku na hlavu proti slnku, repelent, pri manipulácii s lanami je dobré mať cyklistické rukavice, ak sa potápate zoberte si potápačské potreby. Ďalšie oblečenie je totožné s tým, čo si beriete k moru či vode.
<b>Poistenie</b>	Odporúčame uzavrieť si cestovné poistenie s dostatočným krytím liečebných nákladov.
<b>Bezpečnosť</b>	Pri pobyte na lodi dbajte na zvýšenú pozornosť. Paluba pri zamokrení môže kĺzať a hrozí pád do vody. U neplavcov, ľudí trpiacich epilepsiou, srdcovými či inými chorobami je z hľadiska bezpečnosti povinnosť nosiť záchranú vestu počas plavby. U ostatných je nosenie záchrannej vesty dobrovoľné, ale odporúča sa pri zhoršených poveternostných podmienkach. Vesty sú na lodi. Kolísanie lode môže u niektorých členov vyvolať nevoľnosť. Z tohto dôvodu odporúčame obmedzenú konzumáciu kávy, cigariet a alkoholu. Za použitie alkoholických nápojov, omamných látok a ich následkov, zodpovedá každý člen posádky osobitne. Celá posádka je povinná sa riadiť pokynmi kapitána lode.
<b>Stornovacie podmienky a storno-poplatky</b>	<b>Stornovanie účasti na akcii môžete urobiť iba písomne e-mailom na: prerodiny@prerodiny.sk.</b> <b>Storno-poplatky sú stanovené nasledovne:</b> – storno do 30 dní pred začiatkom akcie – bez stornopoplatku (záloha Vám bude plne vrátená) – storno od 30 do 15 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 50 % zo zálohy (bude Vám vrátené 50% zo zálohy) – storno od 14 do 8 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 75 % zo zálohy (bude Vám vrátené 25% zo zálohy) – storno od 7 do 0 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 100 % zo zálohy
<b>Osobitné ustanovenia k storno-poplatkom</b>	– V prípade dobrovoľného, predčasného odchodu alebo príchodu účastníka/účastníčky (skrátene pobytu), nemá účastník/účastníčka nárok na vratku za nedočerpané služby. – V prípade storna alebo skrátene či nenastúpenia účastníka/účastníčky na akciu z titulu choroby, úmrtia, živej pohromy alebo inej závažnej udalosti, si účastník/účastníčka uplatňuje účtované stornopoplatky cestou príslušnej poisťovne, ak má uzatvorené poistenie stornopoplatku. – Ak na akciu nestúpíte a nájdete za seba účastníka/účastníčku ktorý/ktorá nastúpi na akciu namiesto Vás, stornopoplatok Vám nebude účtovaný. – Zaplatením zálohy za účasť na akcii, súhlasíte so stornovacími podmienkami.

**Pre Rodiny, o.z.** – programy, poradenstvo, sprevádzanie

Pavlovičova 3, 821 04 Bratislava

prerodiny@prerodiny.sk, www.prerodiny.sk

IBAN: SK68 0900 0000 0051 2927 1285

SWIFT (BIC) kód: GIBASKBX

IČO: 50782983, DIČ: 2120509193